



Окончено расследование по уголовному делу в отношении жителя города Малгобек

Следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя города Малгобека 51-летнего Османа Олигова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 31 января 2012 года обвиняемый, находясь на территории рынка, расположенного по улице Промышленной города Малгобека незаконно сбыл гражданину спиртосодержащую продукцию под названием водка «Пшеничная» без марок акцизного сбора. Впоследствии у Олигова было обнаружено и изъято 41 бутылок аналогичной продукции.

Согласно заключению пищевой судебной экспертизы данная продукция не соответствовала требованиям ГОСТ и не отвечала требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619613>